
Nom : Prénom : 4e

Interrogation de cours sur la multiplication de nombres relatifs

Produit de deux nombres relatifs : Le produit de 2 nombres relatifs est de signe
• positif 1 quand les deux nombres sont de même signes 2.
• négatif 3 quand les deux nombres sont de signes contraires 4.
La distance à zéro du produit est égale au produit 5 des distances à zéro des deux nombres 6.

• Exemples : (−2)× (+7) = ( -14 7) ou (+4)× (−5) = ( -20 8)

et (+2)× (+7) = ( +14 9) ou (−4)× (−5) = ( +20 10)

Produit de plus de deux nombres relatifs : Le produit de plus de deux nombres relatifs est de signe
• positif 11 quand le nombre de facteurs négatifs 12 est pair 13.
• négatif 14 quand le nombre de facteurs négatifs 15 est impair 16.
La distance à zéro du produit est égale au produit 17 des distances à zéro de tous les nombres 18.

• Exemples :(−2)× (+4)× (−3) = ( +24 19) ou (+2)× (+4)× (−5) = ( -40 20)
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